



## В Челябинской области завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ЗАО «Уралгидромонтаж» Владимира Саватеева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что в течении 2015 года обвиняемый не выплачивал заработную плату 17 сотрудникам ЗАО «Уралгидромонтаж», задолженность перед ними составила 1,8 млн. рублей. Благодаря успешному взаимодействию с представителями средств массовой информации следователю регионального управления СКР удалось установить 219 потерпевших, проживающих в городах Касли, Кыштым, Карабаш, Снежинск и прилегающих к ним районах.

В ходе расследования уголовного дела проведены финансово-аналитическая и 11 судебно-бухгалтерских экспертиз, результаты которых позволили установить объем текущей и просроченной задолженности перед работниками предприятия в сумме более 20 млн. рублей.

В рамках расследования уголовного дела следователем регионального управления СКР были приняты необходимые меры для обеспечения полного погашения задолженности по заработной плате. Наложен арест на имущество организации - объекты недвижимости, стоимостью около 60 млн. рублей. Также следователем в ходе расследования уголовного дела генеральному директору организации внесено представление об устраниении причин, способствовавших совершению преступления, по результатам рассмотрения которого руководством предприятия добровольно выплачено работникам 2 млн. рублей в счет частичного погашения задолженности по заработной плате.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

05 Декабря 2016



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1085314>